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a 43-as Lakásépítők 5500 uj otthont adnak át az idén

1986. február 2. - a 43. sz. állami építőipari vállalat az idén 
5500 uj Lakás átadását tervezi a fővárosban, nagy ütemben folytatja 
a káposztásmegyeri, a római úti és a gazdagréti uj városrészek 
Bővítését, ezen a három helyen építi fel az idei programban 
előirányzott Lakások túlnyomó részét, csaknem négyezer uj otthont, 
ebből több mint ezerötszázat káposztásmegyeren. az idei tél 
enyheségét igyekeztek kihasználni az építők, Így februárban már 
megnyitják a Lakásátadások sorát.

— «—L/í ■o

a vállalat a fővárosi tanáccsal közösen megoldást keres arra, 
rogy a lakásigénylő és -vásárló a saját munkájával is 
hozzájárulhasson uj otthonának befejezéséhez - ha erre kedvező 
Lehetősége nyílik -. s igy olcsóbban jusson Lakáshoz, az ilyen 
befejezetlen, félkész Lakások átadásánál azonban sok műszaki 
feltételt kell még tisztázni, elsősorban azt, hogy meddig terjedhet 
a félkész állapot, s a Leendő Lakóknak milyen befejező munkákat 
Lehet átengedni, hogy azok elvégzése ne okozzon nehéz problémát az 
érintett családoknak, Lakóközösségnek, a vállalat és a fővárosi 
tanács beruházási főosztályának megállapodása szerint ez év közepén 
kispesten adnak át az építők egy, nem teljesen befejezett Lakóházat, 

Itt szerzett tapasztalatok gondos mérlegelésével, elemzésével
mennyire tehető általánossá a leendő Lakók
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s az
kapnak választ arra 
bevonása az uj otthonok építésébe.
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az idén kezdi meg a 43-as vállalat a saját vállalkozásban, 
közvetlen Lakossági értékesítésre tervezett Lakások építését, 
sorházak, kis társasházak, többszintes lakóépületek kivitelezései 
Indítják"meg. főként a főváros peremkerületl telkein, terveik 
szerint az első kétszáz ilyen Lakást a jövő évben adják át. /mii/

sb/ka/sl/mz olt 
020286 1761

sb0003 4 150 mtib1003

gyors ütemben épül a tiszai vegyi kombinát lineáris 
polietiléngyára

1986. február 2. - befejező szakaszához érkezett a len in városi 
tiszai vegyi kombinát uj lineáris polietiléngyárának építése, a 
mintegy 6 milliárd forintos költséggel épülő gyárban az eredeti 
tervek szerint ez év negyedik negyedévében akarták megkezdeni a 
próbatermelést, a munkák jelenlegi helyzetéből Ítélve azonban 
lehetőség van arra, hogy másfél hónappal hamarabb, már augusztusban, 
egyes részlegeiben pedig még annál is korábban megkezdjék a 
berendezések kipróbálását.

a határidő-rövidítést az elmúlt év kiemelkedő sikereivel 
alapozták meg a kivitelezők, erre építve dolgozták ki a munka 
befejező épitésl-szerelésl munkálnak ütemtervét, pontos betartása 
szavatolja, hogy a sok kivitelező vállalat késés nélkül, 
folyamatosan adja át a másiknak a munkaterületet.

09.00

sb0002 4 150 mtlb1002

uj dlszkerámiák - gyári pályázattal

1986. február 2. - a budapesti kerámia iparművész szövetkezet az 
idén termékeinek csaknem a felét újakra cserélte, miután hagyományos 
cikkeikre az elmúlt években csökkentek.a megrendelések, s a 
szövetkezetnek piaci értékesítési gondjai voltak.

a kedvezőtlen folyamat megváltoztatására a szövetkezet 
szakemberei még a múlt évben elhatározták, hogy 800 féle termékük 
körében nagyarányú felfrissítést végeznek, ehhez nemcsak 
formatervezőik és gyártmányfej lesz tőik munkáját vettex igényéé, 
hanem dolgozóik körében pályázatot hirdettek; adjanak ötleteken 
kelendőbb iparművészeti termékek, Lakberendezési cikkek,porcelán 
készletek, dísztárgyak készítésére, a pályázat sikeresnek bizonyult; 
az egyéni pályázók, a kollektívák és a munkabrigádok összesen tooo 
mint 250 uj termék bevezetésére tettek javaslatot.

az építési munkák Legnagyobb hányada már az elmúlt év végére 
befejeződött, s gyors ütemben végzik a technológiai szereléseket is. 
a Legtöbb gép már a helyén áll. megtörtént a csővezetékrendszerek 
előregyártása, készen van a villamosenergia-rend szer. több mint 
hatvan százalékos arányban befejezték a külső kábel-gerinchálózat 
szerelését, a helyszínen van a gyárat vezénylő számítógép is.

az enyhe időjárás is kedvez az építőknek, de a kemény hideg sem 
akadályozná a nagy munkát, hiszen valamennyi munkaterületet 
téliesitették, sok helyen pedig már a végleges fűtőrendszer is 
működik.

az ötletek megvalósítását a szövetkezet már meg is kezdte, a 
termékkör felfrissítésének tapasztalatai kedvezőek^ hiszen a 
szövetkezetnek az idén a tavalyinál máris 3 százalékkal több, 
mintegy 82 millió forint értékű megrendelése van erre az eyre. ebből 
60 millióért Lámpákat, Lámpaernyőket küldenek partnereiknek.a, 
tavalyihoz kénest növekszik exportjuk is; az idén másfél millió 
forinttal nagyobb értékben, csaknem 30 millió forintért exportálnak 
külföldre - egyenek között az ndk-ba, Csehszlovákiába, az egyesüli 
államokba - máóyaros tányérokat, porcelán készleteket es 
dísztárgyakat,"hangulat-lámpákat és Lámpaernyőket, /mti/

a tvk nagyberuházásai az elmúlt Időkben is mindig a tervezett 
időnél korábban, és a költségkeretek túllépése nélkül fejeződtek be. 
ezt a hagyományt szeretnék most folytatni azzal, hogy az év végén 
már exportképes terméket állíthatnak elő a modern,uj gyárban, /mti/

tre/tné/kz/il/mz olt
020286 174309.01
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őz/Ll/jf/mz olt

020286 151409.01
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sb0004 4 150 mtib1004
sb0005 4 150 mtlb1005

félmillió forintos tenyészállatokuj buzafajták martonvásárról

újabb, bőtermő buzafajtákat hoztak :étr% * 
magyar tudományos akadémia martonvásárl mezőgazdasági kutató- 
intézetében. az igen korai érésüek csoportjába tartozó ;nv 14 és a 
középkésői érésű mv 15-ös búza már az állami elismerést Is mear&pia, 
a mezőgazdasági nagyüzemek ebben az esztendőben körülbelül 3-; -z&r 
hektár bevetésére elegendő vetőmagot Kapnak belli Lük.

az mv 14 Igen rövid tenyészidejű, nagyhozamu fajta, ki ál; 
agronómlal tulajdonságai vannak alkalmazkodóképessége igen 
betegségekkel szemben nagymértékben ellenálló, termes 
termőhelyi adottságú vidékekre ajánlják a nemesitők. hiányt pő\ 
mert hiszen ebben az éréscscportban mindeddig nem volt jő 0- 
nagy termést adó hazai fajta.

a középkésői érésű mv 15 magas hozamaival, s kivál i 
tulajdonságaival hívta fel m&oára a figyelmet az állami 
fajtakísérletekben, kiváló télállőságu, alkalmazkodó képersé , 
betegségekkel szemben ellenálló fajta, amely 9-10 tonnás 
rekordtermésekre is képes, az ország egész területén termes.: 
de Leginkább az északi és nyugati csapadékosabb országrészekre 
javasolják a nemesitek.

a két uj martonvásárl búza összetett keresztezésből származik, 
igen kiváló tulajdonságokat örökölt, mindkettő középmagas, s 
megfelel az intenzív termesztés követelményeinek. létrejöTtükko 
minden éréscsoportban van már jó minőségű, hazai búzánk, Így 
elterjedésük után feleslegessé válhat a jelenleg meg jelentős 
összeget igénylő vetőmagimport.

a martonvásárl nemesitők már csaknem két évtizede dolgozna; 
korszerű mezőgazdaság követelményeinek megfelelő, bőtermő fajtái 
előállításán, eddig 15 uj búzát adtak a termesztőknek, a 
továbbiakban a termőképesség növelése, a hektáronkénti 12-15 t'-".'n.'s 
hozamok elérése, valamint a mind jobban differenciálódó minőséül 
igények kielégítése a fő céljuk.

a hazai buzanemesltők munkájának eredményeként évente 175-<4.) 
kilogrammal nőnek az átlagtermések, s 1984-ben hat táblán ro: 
tonna fölötti hozamot takarítottak be a mezőgazdasági nagyüzeme', a 
martonvásárl buzanemesltők munkája, illetve az uj fajták 
termesztésbe állítása évente félmllliárd forint többleten jeleit a 
népgazdaságnak, ,/mtí/

dáv/ka/kz/mz olt 
020286 2261

1986. február 2. 1986. február 2. - a tej tápértékének emelését szolgáló 
tenyésztési programot dolgozott ki a boseoap agráripari fejlesztő 
vállalat és a gödöllői agrártudományi egyetem, a programhoz olyan 
tenyészbikákra van szükség, amelyek génjeikben hordozzák a tej, a 
tejzsir és a fehérje növelésének tulajdonságait, és ezeket 
megbízhatóan át is örökítik utódaikra, az ilyen tenyészállatok 
meglehetősen drágák - egy-egy bika ára a félmillió forintot is eléri 
- így beszerzésük meghaladná a boscoop anyagi lehetőségeit, a gond 
megoldására egy nszk-belí céggel közösen vegyesválla Latot hozot" 
létre, ez már meg is kezdte a működését: az első 12 állat már rmg is 
érkezett Magyarországra, valamennyi martonvásáron, egy 
légkondicionált Összkomfortos istállóban kapott helyet, utódaikat a 
boscoop vezetésével működő Iparszerű tej termelési rendszer 200 
tehenészetében nevelik majd fel. két év múlva a gazdaságok 
értékesebb tehénállományától tápanyagokban dusabb tejet kap a 
feldolgozó ipar.

a közös vállalatnál tartott bikák spermái iránt más országok 
genetikusai is érdeklődnek, konkrét megállapodásra jugoszláviai, 
egyiptomi és sziriai céggel van kilátás, /mti/

kru/cl/kz/mz olt 

020286 1216

./1:
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09.03

sbOOOo 4 150 mtib1006

erdőtelepítések somogy megyében

1986. február 2. - az idén több mint 25 millió forintos 
költséggel 412 hektárnyi erdőt telepítenek somogy megyében, s ennek 
több több mint a felét a b a Laton térségében, a megye évek óta 
gyérülő erdőállományának pótlására a termelőszövetkezetek költik a 
Legtöbbet, összesen 15 millió forintot, a somogyi erdő- és 
fafeldolgozó gazdaság ugyanakkor 8 milliós költséggel növeli 
erdeinek területét.

:
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a megye minden részén a vidék adottságainak leginkább megfelelő 
fajtákat ültetnek: a vizenyős részeken égert, az értékesebb földeken 
a tölgyet és akácot, részben társadalmi munkával jelentős 
telepítéseket terveznek a megye, több városában és falujában Is. a 
balatoni üdülőkörzet számára külön fásítási terv készült, /mti/

Lad/kz/mz olt

09.03 020286 0784

április 11-re, a költészet napjára tervezik a költészet más 
naoja cimu antológia megjelentetését, amely a Legfiatalabb 
költőnemzedék verseiből válogat, pók attila szintén fiatalok számára 
készítette el a nemzetközi élet krónikája 1945-1985 cimu kötetet, 
amely az én világom cimü. a politikáról szóló kötetekkel együtt 
fiataloknak segít eligazodni a történelemben, a kisiskolásoknak 
szóló robur folyóirat több számához mellékletet jelentet meg a^ 
kiadó, ezekben a gyermekek saját döntéseik alapján haladnak előre 
különböző alternatívákat kínáló cselekmény elolvasásában, /mti/

-rl/tr/bc/mz olt 

020286 2425
— e™

09.04

Sb0007 4 160 mtib1007

a móra kiadó tervei

1986. február 2. - a móra ferenc ifjúsági könyvkiadó mintegy 260 
müvet jelentet meg az idén. a kiadói műhelyben összeállított jegyzem 
szerint a Legkisebbeknek, az óvodásoknak az iclrl-plclri sorozatban 
három uj kötet készül, közöttük Lesz petőfi Sándor arany Lacinak 
cimü verse és Illyés gyula ihók és mihók clmü alkotása, kauapvásár 
címmel mai magyar költők gyermekverseiből, a világjáró varázscipők 
clmü sorozat uj kötetében, a göndörü nyírfácskában pedig az orosz 
gyermekirodalomból jelenik meg válogatás, közreadják richard scarry 
tesz-vesz szótár cimü könyvét, amely a magyar mellett angol es nemet 
nyelvű felirataival a kicsik nyelvtanulását kívánja elősegíteni, 
karácsonyi meglepetésnek szánja a kiadó a nálatok Laknak-e állatok 
clmü kazettás], zenés, verses könyvet, amelyben a kaláka együttes 
állatokról szóló tréfás verseiből állítottak össze egy csokorra 
valót.

sb0008 4 160 mtlb1008 /közönségszolgálat/

szilveszteri óriáskerék után - választható ori-müsorok

1986. február 2. - a szilveszteri óriáskerék cimü műsorok után 
számos panasz, kritika érkezett az országos rendező irodához, amely 
reklámpartnereivel rendezte e szórakoztató évvégi programokat, az 
intézmény vezetése megállapította, hogy a beérkezett bírálatok 
túlnyomó többsége jogos, ezért a szilveszteri óriáskerék clmü 
műsorok nézőinek felajánlja, hogy hét tavaszi, több alkalomra 
meghirdetett műsora közül válasszák ki az érdeklődésüknek 
megfelelőt, s ha ezek egyikén részt kívánnak venni, a szilveszteri 
jegyekkel február 20-lg keressék fel az országos rendező iroda 
titkárságát /Budapest, v. Vörösmarty tér 1./, ahol a kívánt 
előadásra tiszteletjegyet biztosítanak számukra.a kisiskolásoknak készülő mesekönyvek között a hetedhét 

magyarcrszág sorozat két uj darabját kínálják, a könyvekben a 
gyermekek a felső-tlszavldék, illetve a csángók és a székelyek 
meséiből olvashatnak* mátyás csaba az erdők nagy képeskönyve cimu 
kötete színes illusztrációkkal mondja el olvasóinak mindazt, amit a 
fák és az erdők védelméről tudni kell. szunyogh Szabolcs Jeruzsálem 
Lovagjai clmü könyvében a középkori szentek Legendáit, a mitikus 
hőskölteményeket, a kalandos életű trubadúrok életét mutatja be.

folytatódnak a nagyobbak számára készült népszerű sorozatok, a 
képes földrajz, a képes történelem, a búvár és a kolibri, a tavaly 
indult hobbvsorozat idei három kötete a kötéssel, a
vasútmodellezéssel és a kisállat-tartással ismerteti meg a...........
gyermekeket, a piknik sorozat hat uj könyvvel gyarapodik, közotiwK 
townsend egy 13 és 3/4 éves flu titkos naplója cimü világsikert 
aratott kötetével.

a felajánlott programok között időrendben elsőként demís roussos 
koncertje szerepel, amelyet március 2-án és 3-án 19 órai kezdettel 
rendeznek meg a Budapest sportcsarnokban, választható a neotor 
együttes koncertje is, amelyet március 10-én, 17-én, illetve 24-én 
este 7 órától tartanak az erkel színházban, ugyancsak a könnyűzenét 
kedvelőknek ajánlják a goombay dance band koncertjét május 27-én 
délután fél 6 és este fél 9 órai kezdettel az erkel színházban,

in memóriám Louis armstrcng címmel rendezik meg a ben kő 
dixieland hangversenyét április 7-én 19 órakor az erkel színházban, 
a kovács apollónla és vendégei clmü műsorra március 16-án és 17-én 
19.30 órakor kerül sor a fővárosi nagycirkuszban, fellép zen tál 
anna, sas József, ddry József, puskás Sándor, gaál gabriella,anna, sas jozser, aory jozser, pusKds scmuur , yacv yauusu 
madarász kátalin, szentendrei kiára, máté ottilia, hódos d. 
szalay antál és népi zenekara, ifjú puskás Sándor kisegyüttese; 
konferál hortobágyi Judit és an tál Imre. szintén a fővárosi

Sándor,

C
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nagycirkusz ad otthont a szeretnénk, na nevetnének cimü 
produkciónak, amelyet április 6-7-13-14-20-21 -27- 28-én Láthatnak <a.z 
érdeklődők 20 órától, a nevettetők: alfonsó, kabos László, ratonyi 
róbert, sas József, harsány! gábor, gálvölgyi János, körmendi jánoz, 
markos'györgy, nádas györgy, zalatnay Sarolta, puskás sandor9 
csongrádi kata, rátonyi hajnal, urban erika, a Jeszenszky-jazz- 
balett, a stúdió 11, és dobsa Sándor, valamint tamási észter, ante 
Imre és verebes István, a hetedik ajánlat a gratulálunk cimü, pa, 
László 60. születésnapjára készült est, amelyet április 11-en 19 
órakor rendeznek meg a budapest sportcsarnokban, az esten agárdi 
gábor, angyal János, herényi oltó, bessenyei ferenc, bodrogi gyw'8, 
csata zsuzsa, gálvölgyi János, harsányi gábor, kabos LaszLó, kxbe - / 
érv in, körmendi János, Leblanc győző, pitti ka tál in, math e erzs,,, 
szuhay balázs, zalatnay Sarolta, a bergendy együttes, puka karc 
népi zenekarai valamint gyarmati István és antal Imre Lep fel,

sb0010 4 150 mtiblOIO

rekonstruálják a visegrádi várat

1986. február 2. - folytatódik a visegrádi vár rekonstrukció a. 
az állami tervbizottság a hetedik ötéves tervidőszakra 39 millió 
forint támogatást hagyott Jóvá a munkálatok finanszírozására, s azt 
a helyi tanács,illetve a pilisi parkerdő_gazdaság további 10 millió 
forinttal egészíti ki. ily módon felgyorsulhat a már korábban 
megkezdett, de a szűkös anyagi lehetőségek miatt csak vontatott 
helyreállítás.

:!

j a nagyszabású munkát az országos műemléki felügyelőség készíti 
elő. a program szerint mindenekelőtt a már-már életveszélyes, 
omladozó falrészeket erősítik meg. nem a bontás, hanem a statikai 
megerősítés a cél, hogy a nagy múltú nemzeti érték minél eredetibb 
állapotban maradjon fenn.

az idei munka az alsóvári déli kapu alapjainak megerősítésével 
kezdődik, szinte méterenként más-más megoldással, vaspár to cm, 
műemléki tégla beépítésével, a köpenyfalak közötti elkorrod.alt 
részek betonteltöltésével állítják helyre az eredeti állapo tói. 
később a fellegvár rekonstrukcióját gyorsítják meg, és a királynői 
palota további romlásának rneggátlása is az ez évi_tervek között, 
szerepel, itt a diszerkélyt is rendbe hozzák, /mti/

!

1 cs/km/mz olt I
020286 274009.05

sb0009 4 160 mtib1009
kru/cl/kz/mz olt 

09.06 020286 1206
kempingezők világtalálkozója debrecenben

1986. február 2. - a magyar camping és caravanning club lesz a 
házigazdája a kempingezők 47. világtalálkozójának, az auguszuus 
és 10. között a debreceni vekeri-tavl kempingben és kornyékén 
Lezajló eseményre mintegy tízezer vendéget várnak, nagy tobbséguK 
külföldi Lesz. a találkozó sikeres Lebonyolítását szolgulo munka*, 
folyamatban vannak és kellő Időben befejeződnek, az utóbbi evekben 
kialakított vekeri-tavl kemping területét többszörösére bővíti,<, 
hogy a tízezer vendéget megfelelőképpen el tudják helyezni, u] 
kutakat fúrtak, kiépítették a vízvezeték-, - azcnzyvl: 
villanyhálózatot, zuhanyozókat állítottak fel,es a kemping egész 
területét behálózták lakókocsi-csatlakoz ókkai a gazdag, yaltoza
szórakozási- sportolási Lehetőségekről a költ ...... ..
központ gondoskodik, nemzeti esteket szervez. ,
országokból érkező művészcsoportok a tó szigeten ácsolt színpadon
mutatkoznak majd be. mozi-, diszkó-,
karate-,
tartanak,
Írnak ki.
tárgyak vására, /mi /

szü/éva/kz/gw/mz olt 
020286 1274

sb0011 4 130 mtiblOl 1

swapo-küldöttség Látogatása

1986. február 1. - a magyar szolidaritási bizottság meghívására 
január 29. és február 1. között Látogatást tett hazánkban a 
swapo-küldöttsége, élén obed t. emwula-val, a swapo berlini 
irodájának vezetőjével, obed t. emwula megbeszéléseket folytatott a 
magyar szolidaritási bizottság vezetőivel a két szervezet közötti 
együttműködés kérdéseiről, áttekintették a nemzetközi helyzetet, 
különös tekintettel a jelenlegi dél-afrikai és namlbial helyzetre. a 
tárgyalásokon a magyar fél kifejezte további szolidaritását a 
namlbial nép függetlenségéért folytatott igazságos harcával,

a szennyviz-elvezető és a

ey megyei rr 
a különböző

________________  , ___  _ , játéksát_rdkat állítanak tel,
motoros sárkényrepüLő-t j az zb alatt-. női judo-beniutatcka,. 

labdarugó? kézilabda-; röplabda^ sakk-stb. bajnokságokat 
Lesz jelm z-, tánc- es szépségverseny, s népművészeti

Cl?,09.05

-, -
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elítélte a dél-afrikai köztársaság appartheid-pclltlkáj.t és nanlb 
törvénytelen megszállását, elutazása előtt obed t. emwu. t i on „J l 
garamvölgvi József, a hazafias népfront országom tanaca. 'v./ t«.tK - 
s a magyar és a nanlpiai nép közötti barátság ap lasa tér 2- .
kifejtett több éves tevékenységéért átnyújtotta neki a nnf kitűn 
jelvényét, /mtl/ 

mz/gv/ be

a baráti Légkörű eszmecserén a résztvevők nagyra értekelieK a 
magyar és az osztrák szakszervezetek közötti sok oldalú Kapcsolatéi 
és megállapodtak a további együttműködésben.

a szót és az ögb vezetői véleményt cseréltek a nemzetközi 
szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről, európa dolgozóit ss 
szakszervezeteit foglalkoztató kérdésekről is. hangsúlyoznák « 
szakszervezetek közötti párbeszéd szükségességét, alapvetőnek 
jelölték meg egymás véleményének, érveinek, álldsfoglalasa^nah jouv 
megismerését.

020286 097711.14

állást foglaltak abban, hogy európa békéjének, biztonságának 
fenntartásához a szakszervez ezek sajátos eszközeikkel es 
Lehetőségeikkel meghatározó módon járulhatnak hozza. / mi/

sb0012 4 130 mtlb1012
kárpáti ferenc vezérezredes a szovjetunióba utazik gw be

020286 145511.44
1QR6. február 2. - károáti ferenc vezérezredes, honv'jLm': 

szergej szokolovnak, a szovjetunió mars Illának, 
szovjetunió honvédelmi miniszterének meghívására - ebru'r .'só 
felében, katonai küldöttség élén, hivatalos, baráti látogatásra 
szovjetunióba utazik, /mtl/ 

nz/gw be
020236 0354

miniszter - —

sb00l4 4 180 mtlb10l4
naponta öt és félmillió köbméter viz a balatonból

- régen volt már ilyen hosszan tartó 
on, mint jelenleg, a csapadéké időj 

valamint a betör olló vízfolyások annyira féltőitől, ék a arvL-
hogy szükségessé vált vizének folyamatos apasztasa. a Siy . 
zsilipjeinek teljes megnyitásával január elsejétől naponta ot es 
félmillió köbméter víz hömpölyög Le a sió-csatornán a dunába. míg 
tavaly az egész esztendőben 420 millió köbméternyi vizet enged iei<
Le, az idén'eddig már 176 millió köbméter távozott a tóból, ennek 
ellenére még mindig nagy a többlet, s előreláthatólag március ^
derekáig is eltart a balaton csapolása. Így január elsejétől m^r^i^a 
közepéig több mint 400 millió köbméter viz hagyja el a magyar z 
tengert, az elmúlt évi egész mennyiség kilencvensét százaléka, a to 
vizének nagymérvű cserélődése révén sok szennyező anyag is 
eltávozik,'ami javltja a balaton vízminőségét, /mtl/ 

káp/gvv be

11.42

1986 2.
a

sb0013 4 180 mtlbion
magyar-osztrák szakszervezeti találkozó

1986. február 2. - gáspár Sándornak, a szót elnökéne :: an\
banyának, az osztrák szakszervezeti szövetség /Ögb/ sen •- 
vezetésével, a két szervezet között kialakított rendszeres paposé 
keretében, február 1-én és 2-án gyérben tanácskoztak a azn i us a 
ögb vezető tisztségviselői.

a szót és az ögb vezetői tájékoztatták egymás a két zrsz 'g bei-* 
gazdaság-, szociális- és művelődéspolitikai helyzeteroí, ' p09u- 
élet- és munkakörülményeinek alakuláséról, a szakszer-/ =zetc\neK e 
dolgozók érdekében folytatott tevékenységéről, a továnc ^ 
feladatokról, a szót vezetői tájékoztatták az osztrák vendegekéi 

szakszervezetek küszöbön álló xxv. kongresszus non

020286 095312.02

Cb
magyar 
előkészületeiről.

\
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1986.02.02.12 -bel 1986.02.02.13 -bel

1sb0015 4 160 mtib10l5
hazaérkezett a népszínház operatársulata

sb0017 4 170 mtib1017
rönkhuzás, mókaesküvő viszákon

1986. február 2. - hazaérkezett nszk-beli, hollandiai, ausztriai 
és svájci vendégszerepléséről a népszínház operatársulata, az 
együttes donizettl az ezred lánya clmü vlgoperáját mutatta be nyolc 
városban, kilenc előadáson,olasz nyelven, a társulat turnéja olyan 
jól sikerült, hogy az nszk-beli Landgraf koncertlroda - amely az 
in térkőn cent tel együtt a korút szervezője volt - jövőre Ismét 
vendégjátékra hívta a művészcsoportot, a koncertiroda képviselője 
tavasszal magyarországra jön. hogy uj darabot válasszon ki az 
együttes repertoárjából, /mti/ 

ri/gw b c

1986. február 2. - rönkhuzást, mókaesküvőt rendeztek vasárnap a 
vas megyei viszák községben, ennek az ősi népszokásnak, régi ^ ,
hagyománynak a felelevenltésere néhány vasi faluban, ,óLeg az őrségi 
tájegységben akkor kerül sor, amikor a helységben nincs esküvő* ahol 
a Lányok, a fiuk nem találnak párra, rönkhuzási felvonulást, 
tréfaesküvőt tartanak, a ,,megszégyenítő álesküvővel,, hangolják 
vigalomra a falu népét, kárpótlásul az igazi Lakodalom 
elmaradásáért.

| - "

a látványos rendezvény hívogatóval kezdődött, népviseletbe, 
különféle maskaráoa öltözött Lányok, Legények házról házra jártak a 
falut, köszöntötték a gazdát és a gazdaasszonyt, kértek, ha van 
házasulandó fiuk, Lányuk, engedjék őket a Lakodalomba, mikor együtt 
volt a Lakodalmas menet, az álmennyasszonyt es az áLvölegenyt 
felültették a kerekekre sze élt hatalmas férőnkre, amelyen zo 
gallyakból díszhelyet alaki ottak ki. ezután a jelmezbe bujt, idam 
Lakodalmas menet végighuzta a rönköt a falun* közben elmonda 
rímbe szedett farsangi köszöntőjüket, az elmúlt ev februárja óta 
történt eseményeket, viszák község népének örömet, bánatét, s 
kiqunyolták a házasulásra megérett fiatalokat, mivel nem talaUak 
megfelelő párt maguknak, a díszes, Lakodalmas menetet a Taluvegen a 

semleges egyház papja,, várta, s összeadta a rönkön érkezett ifjú 
párt.

020286 061212.05

— * —

sb0016 4 180 mtlbl0l6 /közönségszolgálat/ 

az utlnform jelenti

- vasárnapra virradó éjszaka a dunától nyugatra1986. február 2.
fekvő területeken havazott, a Legtöbb hó győr-sopron megyében 
illetve sopron térségében esett

iuju i > u yyui —cv/ jy Vt' j

cwp,a hó vastagsága 8-10 cm. Veszprém 
megyében ajka?Veszprém és zírc környékén szombaton este 2-5 
centiméteres hé hullott, az utak havasak, Latyakosak, síkosság csak 
gombáspuszta térségében, a 82-es utón Veszprém és bakonyszentklrály, 
valamint a 83-on város tőd ás farkasgyepü között van.

az énekes, táncos, csufolkodé játék, amelyen a szomszédos 
községekből is sokan vettek részt, vidám bállal fejeződött be. /mti/

lér/gw oc
020286 1509.12.36zala megyében elállt a havazás, csonkahegyhátná 2-3_ 

centiméteres hó esett, Latyakos az ut% bárányában a fő- és 
alsóbbrendű utak vizesek, nedvesek, a mécsekben havaseső esik. 4x3

pest megyében pomáz, valamint dobogókő térségében jelen eg 
havazik, a frissen hullott hő mennyisége 10-15 centiméter, 
nógrádban, a magasabban fekvő hegyvidéki szakaszokon havazik, a 
mellékutak burkolata Latyakos, borsod és heves megyében is havazott, 
a bükkben 10 centiméter friss hó esett, jelenleg is havazik, a 
bánkutra felvezető utón ekés gépek dolgoznak, a mátrában csak 1-2 

hő esett, a háborította területeken hóekékkel és

is

centiméter
sószórógépekkel tisztítják az utakat, /mti/ 

ri/gw be
020286 116612.24
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sbOOlS 4 170 mtib10l8

családi vasárnap celldömölkön

1986. február 2. - családi vasárnapot rendezett celldömölkön a 
Kemenesalja! művelődési központ a közművelődés, a sport, a 
testmozgás jegyében, a műsort, amelyben minden ,Korosztály 
megtalálta a neki leginkább megfelelő szórakozást, Kikapcsolódást, a 
művelődési központ és a szombathelyi berzsenyi daniel tanárképző 
főiskola népművelő és testnevelő szakos hal Iga .os. állították össze.

a családi programban szerepelt tárlatvezetés, filmvetítés, 
kreatív játék, népi gyermekjáték, daltanulás, a farsangi 
jelmezbálra készülve álarcok, sapkák, trombiták es más farsangi 
kellékek készítésére tanították az érdeklődőket, előadás hangzott el 
a serdülőkor nevelési problémáiról, s humorista xs szórakoztatta a 
megjelenteket, nem hiányzott a műsorból a korosztályoknak megfelelő 
vidám játék, üoyességl verseny és a táncház sem. /mtl/

csúcsértéke 2 és 10 fok között alakult, vasárnap hajnalra pedig -1 
és plusz 4 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt folytatódott az 
erősen felhős idő. északon, északkeleten többfelé szállingózcttt a 
hó, máshol szórványosan eső, havas eső esett, a délkeleti szél 
időnként megélénkült, a hőmérséklet 11.00 órakor az országban 0 és 
plusz 5 fok között ingadozott,

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
5,0 fok volt, ez 5,1 fokkal magasabb mint a sokéves átlag.

vasárnap 12.00 órakor budapesten 3 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1011 hektopaszkál, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

főként a keleti, délkeleti megyékben szakadozik fel időnként a 
felhőzet, az ország nagyobbik részén marad a túlnyomóan borult, 
párás idő. sokfelé Lesz újabb csapadék, eleinte eső és hó egyaránt 
valószínű, később - elsősorban a nyugati és az északi megyékben - 
havazás várható, a megélénkülő keleti, délkeleti szél időnként 
megerősödik, emiatt hófúvás is Lehet.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -1 és -6, a 
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn -2 és plusz 3 fok között 
alakul, /folyt, köv./

020286 2413

lér/gv/ be
020286 088312.42

gw
13.07

sb0019 4 180 mtib10l9 /közönséágszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/
sb0020 4 180 mtib1020 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapestre hétfő reggelig:

1986. február 2. - az országos meteorológiai intézet jelenti 
vasárnap 13.00 órakor:

hideg, téli idő

a földközi-tenger mentén, valamint közép- és nyugat-europa nagy 
részén - egy hatalmas kiterjedésű lég örvény hatására - változékony, 
viszonylag enyhe ás sokfelé csapadékos az időjárás, az 
appennlnl-félszigeten, továbbá az adriai-tenger partvidékén gyakran 
esik az eső, az alpokban és a német-alföldön többfelé havazik, a 
cseh- és a Kárpát-medencében pedig eső, havazás egyaránt előfordul, 
szintén csapadékos idő van a brit-szigeteken, a kelet-európai síkság 
felett már napok óta magaslégnyomásu öv huzóddik. ott hideg, teli 
Idő van. valószínű, hogy az elkövetkező időszakban a 
kárpát-medencében is hidegre fordul az időjárás. ,

magyarországon szombaton országszerte túlnyomóan borult, párás 
idő volt. sokfelé hullott csapadék; eső, ónos eső. havas eső, ho 
egyaránt előőfordult. a vasárnap reggelig Lehullott csapadék 
mennyisége általában 3 ős 13 mm között váltakozott, helyenként 
azonban többet mértek, például berettyóujfalun 1Jj zircen 22,

[ kékestetőn pedig 23 mm-t észleltek, szombaton a hőmérséklet

időnként kissé felszakadozik a felhőzet, eső, hó valószínű, több 
Ízben megélénkül a keleti szét. a hőmérséklet este o, hétfő 
hajnalban -2 ás -3 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestiéi 314 cm,

a viz hőmárésklete 2,4 fok. /mtl/

gw be
020286 039913.11
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a külügyminiszter este az állami operaház előadását tekintette meg® 
/mti/
gn/-ár/gw be 
14.01 020286 0560

innen felhasználható 19 óra után!

az argentin külügyminiszter programja
SÖ0021 4 130 mtlb1023

SÖ0022 4 150 mtlb1024
megszűnt az árvizvédelmi készültség a tiszán és a taktán

1986e február 2, - az apadó vízállás következtében a^tisza 
borsodi szakaszán vasárnap 10 órakor megszüntette az első fokú 
árvízvédelmi készültséget az észak-magyarországi vízügyi 
igazgatósáé, ugyanebben az időben az apadás miatt megszűnt a 
készültségbe taktán is a sajó-torkolat és kesznyéten között, az, 
észak-magyarországi folyók közül már csak a bodrog teljes hosszában 

érvényben első fokú árvízvédelmi készültség, de ez a folyó is
asárnap 320 vízügyi dolgozó teljesített

van
Lassú apadásnak indult, v, 
szolgálatot a folyók mentén, /mti/ 

tre/gw be
020286 062014.07

\

1986.02.02.16 -bel
1986.02.02.17 -bel

sb0023 4 180 mtlb1025
viharkárelháritás vasárnap

1986. február ?. - az északdunántúli áramszolgáltató vállalat 
hibaelhárító brigádjai vasárnap is dolgoztak a hétvégi vihar okozta 
áramzavarok elhárításán, vasárnapra virradóra is volt oszlopdőlés, s 
ennek következtében elszakadt a győr és pér közötti 20 kilovoltos 
távvezeték, csupán győr és mosonmagyaróvár térségében 15 helyen 
sérültek meg a középfeszültségű, 20 kilovoltos távvezetékek, voltak 
zavarok a vezetékeken pápa, zirc és ajka körzetében is. a 
kisfeszültségű vezetékeken sok száz hibát észleltek, ezek 
kijavításán jelentős erőkkel dolgoztak vasárnap, az esti órákig a 
hibákat mindenütt kijavították, a 35 és a 120 kilovoltos vezetékek 
nem sérültek meg. /mti/ 

cser/gw be
020286 072214.13

sb0024 4 160 mtlb1026
párizsi festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

1986. február 2. - simonka györgy, hódmezővásárhelyi születésű 
Párizsban élő festőművész alkotásaiból kiállítás nyílt vasárnap 
hódmezővásárhelyen az alföldi galéria épületében.

a 76 éves művész a második világháború előtt telepedett le 
Párizsban, alkotásai megtalálhatók több Ismert európai és 
tengerentúli múzeumban, valamint számos magángyüjtőnél.

simonka györgyöt a művészettörténészek az expresszív realista 
festészet egyik kiemelkedő képviselőjeként tartják számon, nemrég-6" 
nagyméretű táblakéoét, illetve grafikáját szülővárosának, 
hódmezővásárhelynek ajándékozta, ezeket mutatják be a három hónapig 
nyitva tartó tárlaton, az alkotások főleg párizsi utcarészleteket, 
franciaországi tájakat ábrázolnak, /mti/

tób/gw be
020286 080115.05
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bel 1986.02.02.18 -
1986.02.02.19 -bel

sb0025 4 150 mtlb1027

éremgyüjtők találkozója szegeden

1986. február 2. - az éremgyüjtők csongrád megyei szervezete 
vasárnap találkozót és árverést tartott szegeden a juhász gyula 
művelődési központban, a találkozón részt vettek az ország más 
területeinek numizmatikai gyűjtői is. a régi fémpénzeken, 
bankjegyeken, plaketteken kívül katonai és egyéb jelvényeket, 
kitüntetéseket, az első világháború előtti időkből származó 
különleges nyomdatechnikával készült képes levelezőlapokat 
csereberélték, illetve bocsátották árverésre.

sb0027 4 180 mtlb1029
városligeti körkép

1986. február 2. - bár a vasárnapi időjárás budapesten nem 
kedvezett a szabadtéri programoknak e hétvégén is több ezren 
Látogattak el a főváros kedvelt pihenőhelyére a városligetbe, a 
délelőtti órákban eső áztatta a műjégpályát, Így a megszokottnál 
kevesebben, mégis mintegy ezren húztak korcsolyacipőt, a Széchenyi 
gyógyfürdőben vasárnap 12 óráig háromezerháromszázan öltöttek 
fürdőruhát, a Legtöbben az úszómedencéket vették igénybe, s sokan 
kipróbálták a szaunát.

a fővárosi nagycirkuszban félidejéhez érkezett a van máááslk! 
clmü előadás, vasárnap e műsorban 70. alkalommal Lépett közönség elé 
eötvös gábor zenebohóc világhírű számával, a cimadó produkcióban, a 
két és félórás program - amelyet eddig több tízezren Láttak - 
március 23-ig tekingető meg. a cirkusz igazgatója elmondta, hogy 
formálódik már a manézs következő műsora, a tervek szerint 
újdonságok cirkusza címmel magyarországon eddig még nem szerepeit, 
nemzetközileg jegyzett külföldi artlstamüvészek szerepelnek majd a 
porondon.

az éremgyüjtők csongrád megyei szervezete másfél évtizede 
alakult meg, jelenleg csaknem 400 tagja van. éremkiadással is 
foglalkozik, különböző érmékből eddig csaknem önvenet bocsátott ki, 
utoljára az erdei ferenc-emlék plakettet, az idei tervében a tornyai 
jános emlékérem kiadása szerepel, /mtl/ 

tób/gw be
020286 083215.15

a ,,szomszéd várban,, a vidámparkban szombaton 36 ezer ior nt 
volt a'bevétel, igaz a téli időszakban nem szednek belépődíjat 
vasárnap hasonló volt forgalom, a részlegesen üzemelő 
szórakozóhelyen a dodzsemek és a versenyautók voltak a 
Legnépszerűbbek, sokan keresték fel a játéktermet is. a fővárosi 
állat- és növénykert pénztáránál két nap alatt mintegy hatezren 
váltottak jeayet. a Legtöbben a december óta - a madártelelő mellett 
- Látható tíz fiatal pingvinre, és az alig egyhónapos, a táplálékot 
csak cumi süvegbő l elfogadó kis európai bölényre voltaK kiváncsiak. a 
néhány napos kamcsatkai medvebocsókát egyelőre a barlang mélye rejti 
a kiváncsi tekintetek elő#, olyannyira, hogy még az ápoló sem 
láthatta őket. az időjósnak nevezett medvék február 2-án kijöttek 
ugvan barlangjukból, ám napsütés hiján nem Láthatták saját 
árnyékukat, a néphit szerint, ha megpillantják és vlsszabujnak 
vackukra, negyven napig kemény hideg várható, a válasz tehát a 
látogatók előtt is nyitva marad ve megadja majd a
meteorológia, /mtl/ 

ri/gw sl

sb0026 4 170 mtlbl028

macskák és galambok

1986. február 2. - Kecskeméten vasárnap kétnapos galamb- és 
macskakiállitás zárult, amit a bács-kiskun megyei galambtenyésztő 
egyesület megalakulásának 25. évfordulójára rendeztek meg. a 
bemutatón 94 tenyésztő szerepeltette kedvenceit, köztük legtöbb volt 
a strasszer, a keringő és a postagalamb, a macskák közül a 
perzsáknak volt a legnagyobb sikerük, /mtl/ 

lász/gw sl
020286 040415.19

15.40 020286 2082
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sb0029 4 130 mtib1031 /embargó: 22 óráig/

az argentin kp küldöttségének látogatása

1986. február 2» - a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának meghívására január 24. és február 2. között Látogatás, 
tett hazánkban az argentin kommunista párt küldöttsége ruben 
iscaronak, a párt kb politikai bizottsága tagjának vezetésével.

a küldöttséget fogadta gáspár Sándor, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a szót elnöke és szűrös mátyás, a központi 
bizottság titkára, áz argentin kommunista párt képviselőivel 
petrovszki István, a kb osztályvezetője, valamint gyürke józsef és 
kovács jenő, a kb osztályvezető-helyettesei megbeszélést 
folytattak, az argentin vendégek találkoztak pozsgay Imrével, a hnf 
ot főtitkárával, a kb tagjával és sebestvén nándoméval, az országos 
béketanács elnökével.

a szívélyes, elvtársi légkörben megtartott ws* 
párt képviselői tájékoztatták egymást pártjuk, országuk hel 
az mszmp és az argentin kommunista párt hazai és nemzetközi 
tevékenységének időszerű kérdéseiről.

az mszmp képviselői üdvözölték a dél-amerlkában bekövetkezett 
demokratikus változásokat, méltatták azokat az erőfeszítéseket, 
amelyeket az argentin kommunista párt az országban végbe menő 
demokratikus folyamat védelme érdekében tesz.

a nézetazonosság jegyében áttekintették a nemzetközi kommunista 
és munkásmozgalom helyzetét, valamint a magyar szocialista 
munkáspárt ás az argentin kommunista párt kapcsolatait, 
megelégedéssel állapították meg, hogy a két párt közötti 
együttműködés kiegyensúlyozottan fejlődik, kölcsönösen 
megerősítették a kapcsolataik további erősítésére irányuló 
szándékukat, /rnti/ 

ka/bc/gw sl
020286 164615.50

I

1986.02.02.bel 20

Sb0028 4 180 mtib1030

hétvégi vasúti szállítások

1986. február 2. - a megyék ipari nagyüzemei több ezer vagont 
raktak meg a hét végén áruval, s juttatták el rendeltetési helyükre.

a vasárnapi erős havazás nem okozott fennakadást 
borsod-abauj-zemplén megye vasúti közlekedésében, a nagy ipari 
üzemek a február elején megszokottnál jóval több vasúti kocsit 
kértek és indítottak útnak készáruval, a kazincbarcikai borsodi 
vegyi kombinát például 33, a Leninvárosi tiszai vegyi kombinát 68 
vasúti kocsit rakott meg, elsősorban a tavaszi mezőgazdasági 
munkákhoz nélkülözhetetlen műtrágyával és agrofóliával, a diósgyőri 
Lenin kohászati müvek 165, az ózdi kohászati üzemek pedig 94 vasúti 
kocsit indított útnak vasárukkal megrákottan partnereihez, a 
nagyüzemek határidőre kirakták a nyers- és alapanyagokkal érkező 
vasúti kocsijaikat, a máv miskolci igazgatósága a tájegység 
valamennyi szálLíttatőjának kocsiigényét kielégíthette, több 
vállalat megkezdte az előszállításokat is.

a délalföldön továbbra is enyhe a tél, Így a máv szegedi 
Igazgatóságának vasutasai a hét végén mintegy 3 ezer vagonos 
forgalmat bonyolíthattak Le. a fuvaroztató vállalatok a kavics 
kitermelőhelyeken megrakott vagonokat késedelem nélkül indíthatták 
útnak, a szállítmányok jelentős része zúzott kő, kavics és kohósalak 
volt. az építőipari vállalatok ügyeletet szerveztek a telepekre 
érkező vasúti kocsik fogadására és kirakására, a martfűi 
növényolaj gyár 60 vagont rakott meg napraforgódarával, amelyet a 
nagyobb állattenyésztő telepekkel és takarmánykeverő üzemekkel 
rendelkező téeszeknek, állami gazdaságoknak küldött, az orosházi 
üveggyár 72 vasúti kocsit rakott tele konzerves üvegekkel, 
palackokkal, a kecskeméti és a nagykőrösi konzervgyárak termékeiből 
hazai és külföldi megrendelésre egyaránt szállítottak a munkaszüneti 
napokon, /mti/

ri/tre/tób/gw sl 
020286 183515.44
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1986.02.02. 1986.02.02.22 -bel 23 -bel

vasárnapi primőrszedés csongrádban

1986. február 2, ~ a vasárnapot szorgos munkával töltötték 
szened mlhálytelek nevű városrészének és az azzal határos röszke 
községnek a termelői, a házak udvarán felállított fóliasátrakban 
szedték a primőrt, mivel december és január egyaránt bővelkedett 
napsütésben, az Idei tél kimondottan kedvezett a kiskert 
tulajdonosoknak, a november elején vetett retek szépen fejlődött es 
most jó terméssel fizet. Ilyen korán a tavaszi retek nagyarányú 
szedésére nem volt példa a fütétlen növényházakban.

a kertészkedő családok apraja-nagyja szüretelte vasárnap a piros 
retket és kötötte tíz darabos csomókba, majd példás rendben rakta 
Ládákba, hétfőn már a hajnali, kora reggeli órákban átadják az árut 
a csongrád megyei zöldért vállalatnak.

a szegedi körzetben az utóbbi esztendőkben a szebb formájú és 
zsengébb retekfajták terjedtek el. ezek olyan vékony héjuak, hogy 
hámozás nélkül fogyasztható^, /mti/ 

tób/gw sl 
16.04

Sb0030 4 150 mtlb1032

marjai józséf varsába utazott

1986, február 2. - marjai józsef, a minisztertanács 
elnökhelyettese, a magyar-lengyel gazdasági és műszaki-tudományos 
együttműködési bizottság magyar tagozatának elnöke vasárnap Varsóba 
utazott, ahol részt vesz a bizottság soron következő, 22. 
ülésszakán, /mti/ 

ka/gw sl

sb0032 4 130 mtib1034

020286 031516.55

S00033 4 170 mtlb1035

vizit a méhesekben

1986. február 2. - ébren telelnek a bács megyei méhesek - ezt 
tapasztalták a vasárnapi kaptárviziten is a méhészek, az enyhe 
napokon - főleg a napfényes déli órákban - a röpnyilás körül tavasza 
váróan zsongnak a rovarok, nyugtalanságuknak nem örülnek a méheszek, 
mert a hordás idényig még 5-6 hét a várakozás, ez idő alatt etetésre 
szorul az állomány, nyugalmasabb telelés esetén erre általában 
február végén szokott sor kerülni, most viszont már sok helyütt 
fiasltó családokat kell gondozni, etetni a méhészeknek, /mti/

Lász/gw sl

020286 0968

sb0031 4 150 mtlb1033

nádaratás az alföldi szikeseken
020286 056517.00

1986. február 2. - a nádaratók a hidegebb Időjárásra várva egy 
hónapos késéssel kezdték az Idényt, s most már minden napot 
Igyekeznek kihasználni, a dél-alföldi megyékben, főleg a duna-tisza 
közi szikes területeken szombaton és vasárnap is gyűjtötték a 
vízinövényt, tucatnyi nádarató berendezés dolgozott, egyes 
traktoTípusokra dupla kereket szereltek, hogy a süppedős, sáros
talajon ne akadjanak el. a kisebb termőhelyeken, az úgynevezett......
szórvány nádasokban helyenként kézi erővel is arattak, a dél-alföldi 
megyékben a kitavaszodásig Legalább félmillió kéve nádat akarnak 
összegyűjteni, /mti/ 

tób/gw sl

sb0034 4 170 mtlb1037

félméteres hó bánkúton

1986. február 2. - a vasárnapra virradó éjszaka kezdődött és 
egész napon át folytatódott borsodban a havazás, nagyobb mennyiségű 
15-20 centiméteres vastagságú hó elsősorban a bükki részeken 
hullott, már* a reggeli órákban megindult a sizők, szán köz ók áradata 
a bükki sloályák,^elsősorban bánkut és bükkszentkereszt felé. 
valósáoos autókaravánok haladtak a hegyi utakon, a miskolci 
utügvelet már a délelőtti órákban azt tanácsolta az autósoknak: ne 
Induljanak útnak, mert a szűk hegyi utakon nagyon nehézkes a 
közlekedés, a gépkocsik akadályozzák egymást, a sípályák parkolói 
pedig megteltek.

020286 065116.37
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1986.02.02.- 24 - 1986.02.02.bel - 25 -bel

a bükkszentkereszti pályákon, és a borostyán étterem alatti 
szánkópályákon csaknem tízezer ember hódolt a téli sportok 
örömeinek, bánkuton délig mintegy fél méteres kiváló minőségű hó 
esett, mind a nyolc felvonónál hosszú sorok várakoztak a feljutásra, 
meokezdték az uj a-jelü pályánál a puma tipusu korongos felvonó 
próbaüzemét is. az uj felvonó ha beválik a jövőben rendszeresen 
szállítja a slzőket. a pálya 600 méter hosszúságú, a szintkülönbség 
pedig 215 méter, ebből az uj felvonó hosszúsága 560 méter, a
szintkülönbség.195 méter, bánkutra nem csak a délelőtti feljutás,
hanem az esti bejutás is gondot jelentett a több mint háromezer 
slzőnek, hiszen a kocsik százai csak igen lassú tempóban, libasorban 
haladhattak.

sb0036 4 180 mtlb1039 /közönségszolgálat/ 

Időjárás-jelentés
1986. február 2. - az országos meteorológiai intézel 

előrejelzése az ország területére hétfő estig:

hideg, téli idő
. az országkeleten, délkeleten időnként felszakadoziK a fel..özet 

többi részén folytatódik az erősen felhős, párás idő, .okeni 
nyugaton és északon várható ismétlődő havazás.

a bánkuti síparadicsomban hét közben is működnek a felvonók, a 
forgalomtól függően, szerdán és szombaton este pedig villanyfény 
mellet is lehet síelni, /mtl/ 

tre/gw sl
legmagasabb 
várható, /mtl/ 

gw s l020286 153117.12 020286 050717.22 "t

sbOC35 4 160 mtlb1038 

régizene hangverseny

1986. február 2. - hangversenyt rendezett vasárnap szombathelyen 
a savaria muzeum réolzene baráti köre, amely azzal a céllal jött 
Létre egy évvel ezelőtt, hogy a xvil-xvlll. század zenéjét 
népszerűsítse.

SÖ0037 4 150 mtlb1040

téli kínálat a piacokon
1986. február 2. - a főváros vasárnap is nyitva tar ló néhány

forint körüli áron - vásárolhattak a vevők, a primőrök közül 
mindössze a saláta és a retek szinesitet l6 a kínálatot.

a savaria muzeum nagytermében megtartott koncerten ezúttal 
purcell: g-dur szvitjét, cteramboult: orphée kantátáját, j. s. bach: 
h-moll szvitjét és ha:ndel: 112. zsoltárát szólaltatta meg a 
szombathelyi szimfonikus zenekar művészeiből létrehozott capella 
savaria barokk kamaraegyüttes, amelynek a régizene baráti kör a 
bázisa, a hangversenyen közreműködött zádori mária énekművész, 
németh pál fuvolaművész és a szombathelyi énekegyüttes, /mtl/ 

lér/gw sl nagy mennyiségben kínáltak viszont minden piacon üvegházi 
virágot) főként szegfűt, tulipánt, fréziát, jácintot.020286 069817.18

a barátságtalan Időjárás miatt viszonylag kevesen keresték fel 
vasárnap a piacokat, csak a reggeli órákban volt nagyobb a forgalom.

6

mivel az utóbbi időben a kereskedők maguk határozhatják meg 
nyitvatartásuk rendjét, s nincs szükség külön engedélyre a néuv-gi 
árusításhoz, a piacokon és kornyékükön igen sok 
divatáru-kiskereskedő kínálta portékáját, /műi/ 

őz/gw sl
020286 115/17.27

xj



bel 26 - 1986.02.02. 1986.02.02.27 -bel

sb0038 1 130 mtlb104l
sb0027 városligeti körkép
so0028 hétvégi vasúti szállítások
sb0029 az argentin kp küldöttségének Látogatása
sb0030 vasárnapi primőrszedés csongrádban
sb0031 nádaratás az alföldi szikeseken
sb0032 marjai József varsába utazott
SÖ0033 vizit a méhesekben
sb0034 félméteres hó bánkúton
sb0035 régizene hangverseny
sb0036 időjárás-jelentés
S00037 téli kínálat a piacokon
sb0038 hazánkba érkezett vlktor kullkov
sb0039 tartalomjegyzék

készült az mtl belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy,

szerkesztették: baczony László, somogyi Lajos 
020286 1797

hazánkba érkezett Viktor kullkov

1986. február 2. - kárpáti ferenc vezérezredes, honvédelmi 
miniszter meghívására küldöttség élén vasárnap hivatalos, baráti 
látogatásra butiapestre érkezett viktcrv-kullkov, a szovjetunió

tagállami egyesített fegyveres erőinekmarsallja, a varsói szerződés 
főparancsnoka - anatolí 1 grlbkov hadsereg tábornoknak, az egyesített 
fegyveres erők törzsfőnökének kíséretében, a delegáció ferihegyi 
repülőtéri fogadásán megjelent kárpáti ferenc, valamint a honvédelmi 
minisztérium katonai tanácsának több tagja, /mtl/ 

gw sl
020286 056018.03

/mtl/ gw
19.23sb0039 4 180 mtlb1043

belpolitikai híreink jegyzéke 
1986, február 2.

se0001 a 43-as lakásépítők 5500 uj- otthont adnak át az idén
SC0G02 uj diszkerámiák - gyári pályázattal
sb0003 gyors ütemben épül a tvk lineáris poll etil ángyára
sbooo4 uj buzafajták martonvásárról
sb0005 félmillió forintos tenyészállatok
sb0006 erdőtelepítések somogy negyében
SD0007 a móra kiadó tervei
sb0008 szilveszteri óriáskerék után - választható orl-müsorok 
sb0009 kempingezők világtalálkozója debrecenben 
sbOOlO rekonstruálják a visegrádi várat 
sb0011 swapo-küIdöttség Látogatása
sb0012 kárpáti ferenc vezérezredes a szovjetunióba utazik
sbooi 3 magyar-osztrák szak szerv ez éti találkozó
sb0014 naponta öt és félmillió köbméter víz a balatonból
sbooi5 hazaérkezett a népszínház operatársulata
S&0016 az utinform jelenti
sbooi7 rönkhuzás, mókaesküvő viszákon
sb0018 családi vasárnap celldömölkön
sb0019 időjárás-jelentés /1. rész/
sb0020 időjárás-jelentés /2. rész/
sb0021 az argentin külügyminiszter programja
sb0022 megszűnt az árvízvédelmi készültség a ti szán és a t aktán 
sb0023 vlharkárelhárltás vasárnap
sb0024 párizsi festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen 
sb0025 éremgyüjtők találkozója szegeden 
sb0026 macskák és galambok
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